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„Bonthatjuk” a csomagot A tanévnyitók elé
Folytatás az 1. oldalról
Havi 125 ezer forintra emel-

kedik a minimális járulékalap a
jelenleg minimálbér után járulé-
kot fizetõ vállalkozók számára.

A munkavállalói járulék 2,5
százalékponttal emelkedik.

Négy helyett hatszázalékos lesz
az egészségügyi járulék.

A cégek a természetbeni jutta-
tások után a mostani 44 százalék
helyett 54 százalék adót fizetnek.

Adóköteles lesz a céges telefo-
nok magáncélú használata is.

Az önkéntes nyugdíjpénztári
befizetés csak a minimálbér 50
százalékáig lesz adómentes.

Húszszázalékos kamat- és tõzs-
dei árfolyamnyereség-adót vezet
be a kormány, a szeptember 1-je
elõtt elhelyezett betétek még ka-
matadó-mentességet élveznek.
További változás, hogy aki több
nyugdíj-elõtakarékossági számlá-
val is rendelkezik, annak meg kell
jelölnie, hogy azok közül melyik-
nek az adómentességét kéri, mert
a kedvezmény csupán egy szám-
lára érvényesíthetõ.

Négyszázalékos különadó: a
nonprofit társaságok kivételével
az adózás elõtti nyereség négy
százalékát kell befizetni.

Az evában fizetett átalányadó
15-rõl 25 százalékra nõ.

Nõ a jármûvek átírási költsége.
További változások szeptember

elsejétõl: hatályba lép a
lobbitörvény, s ennek értelmében
érdekkijárást ezentúl csak regiszt-
rált, igazolvánnyal és diplomával
rendelkezõ szakemberek végez-
hetnek. Heti 20 óráról 22-re nõ a
pedagógusok kötelezõ óraszáma
– az óvodapedagógusok esetében
a 32 óra változatlan marad –, s

érvénybe lép a nagy vihart kavart
bolognai képzési rendszer. 9,5
százalékra csökken a diákhitel
kamata.

A háziorvosoknak havonta
részletes adatokat kell küldeniük
az egészségbiztosítónak. A jelen-
tésben fel kell tüntetniük a kezelt
betegek számát, a diagnózist és a
terápiát, valamint a rendelt gyógy-
szereket.

Teljes dohányzási tilalom lép
életbe szeptembertõl az óvodák-
ban és a kórházak betegeket fo-
gadó részein. Az iskolákban és a
munkahelyen a munkáltatók – az
érdekképviseletekkel közösen –
dönthetnek arról, teljes körûen
megtiltják-e a dohányzást.

A lakosságot, a munkavállaló-
kat és a munkaadókat sújtó meg-
szorító intézkedések közül többet
megtámadtak az Alkotmánybíró-
ságon, ezen beadványokról dön-
tés még nem született. A csomag
miatt több demonstráció is lezaj-
lott, Szarvason az elsõk között
tartottak félpályás útlezárással
járó tiltakozó akciót.

Legutóbb a Nagycsaládosok
Országos Egyesülete adott hírt
egy utcai demonstráció szervezé-
sérõl, melyre várnak mindenkit,
aki nem ért egyet a kormány gyer-
mek- és családellenes, szegénysé-
get növelõ, a nemzet jövõjét sú-
lyosan érintõ tervezett intézkedé-
seivel. A szeptember 16-án szom-
baton 10 órakor induló demonst-
rálók Budapesten, a József nádor
térrõl a Kossuth térre vonulnak
majd. A NOE – honlapján is köz-
zétett felhívásában – tisztelettel
kérünk mindenkit, hogy a párt-
szimbólumokat és pártjelszavakat
ez alkalommal hagyják otthon!

Folytatás az 1. oldalról
Újra együtt van az a közös-

ség, amellyel már jó ideje együtt
vagytok.

Szeretettel köszöntöm az elsõ-
söket, s nekik is azt kívánom,
hogy minél hamarabb szeressék
meg az iskolát, találják meg ben-
ne a második otthonukat, hiszen
napjaik nagyobbik részét az isko-
lában töltik majd.

A középiskolásoknak sem lesz
könnyû, annak, aki most kezdi az
új osztályközösségek, új tanárok
és követelmények miatt; annak
pedig, aki végzõs osztályt kezd
most azért, mert érettségi és fel-
vételi vizsgák elõtt áll.

Kedves Lányok és Fiúk!
Az idei esztendõ sok újdonsá-

got tartogat. Nem titok, hogy sok
nehézséggel birkózunk a hivatal-
ban iskolaügyekben. Sokat hall-
hattátok, és ahogy a dolgok áll-
nak, valószínûleg sokat fogjátok
is még hallani, hogy kevés a pénz,
vagy hogy sem erre, sem arra nem
jut. Mi tudjuk, hogy mennyire
fontos, hogy tanulhassatok, s min-
dent, ami rajtunk áll, meg fogunk
tenni ezért. Vannak dolgok, ami-
hez nem kell pénz, vagy legalább-
is kevés pénz kell. Némi jóindu-
lat, a dolgok praktikus elrendezé-
se és mindenekelõtt valaki, aki
felvállalja az ügyet, ügyeket.

Nagyon fontos, hogy tanulja-
tok, éspedig jól tanuljatok. Ti
vagytok a jövõje ennek a telepü-
lésnek! Könnyen megeshet, hogy

ezt is sokszor hallottátok, és egy
kicsit unjátok. Az is lehet, hogy
nem kicsit unjátok. De érdemes
ezt egyszer végiggondolni nektek
is. Azután, hogy kikerültök az is-
kola falai közül, lesznek, akik itt
maradnak, lesznek, akik négy esz-
tendõvel késõbb, és reméljük,
lesznek, akik még késõbb térnek
vissza tanulmányaikból. Az, hogy
milyenné teszitek aztán a várost,
az rajtatok fog állni.

Tisztelt Pedagógusok!
Az önkormányzat mandátuma

rövidesen lejár. Bár bízom a foly-
tatásban, mégis úgy illõ, hogy
megköszönjem a város nevében
mindazt a munkát, amit gyerme-
keinkért végeztek az elmúlt négy
esztendõben napról napra. Mi a
hivatalban jól érzékeltük ennek a
rendkívül komoly munkának oly-
kor valóban embert próbáló kö-
rülményeit. Köszönjük, hogy van-
nak nekünk, hogy szépre és jóra
tanítják gyermekeinket! Kívá-
nom, hogy lássák munkájuk gyü-
mölcseit, és teljen sok örömük
benne.

Végezetül kívánom, hogy az
idei tanév ne legyen sokkal nehe-
zebb az elõzõnél, hogy a szülõk-
nek ne okozzon megoldhatatlan
problémát a gyerekek taníttatása,
a pedagógusok hivatásuknak tud-
janak élni és sok sok sikeres diá-
kunkról olvashassunk a lapok ha-
sábjain!

Babák Mihály
polgármester

Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülõk!
A Chován Kálmán Mûvészeti Alapiskola

FELVÉTELT HIRDET
6-18 éves tanulóknak

a 2006/2007-es tanévre az alábbi tanszakokra:
zenei elõképzõ, hegedû, gordonka, zongora, furulya,
fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harmonika, ütõ
hangszerek, néptánc, társastánc, vizuális alapismere-
tek, festészet, kézmûvesség, kerámia, drámajáték,
bábjáték.
A FELVÉTELI IDEJE: 2006. szeptember 4-5. (hétfõ,
kedd) 14-18 óra között az iskola székhelyén (Rákóczi
u. 5. Tel.: 312-720)
A felvételin, beiratkozáson szükséges a szülõ jelenlé-
te is!

!"
TANÉVNYITÓK IDÕPONTJA:

Néptánc: Szeptember 6-án (szerdán) 16.30 órakor a
Lengyel-palotában
Társastánc: Szeptember 6-án (szerdán) 17 órakor a
Fõ Téri Iskola dísztermében
Képzõmûvészet: Szeptember 6-án (szerdán) 17.30 óra-
kor a képzõmûvészeti tagozat
Bethlen utcai épületében
Zenei tanszakok: Szeptember 7-én (csütörtök) 17 óra-
kor a Fõ Téri Iskola dísztermében.
Drámajáték: Szeptember 7-én (csütörtök) 17 órakor a
Fõ Téri Iskola dísztermében.
Kérjük, hogy az órabeosztáshoz hozzátok el a délelõtti
órarendeteket, ill. a délutáni más elfoglaltságaitok be-
osztását!

Szubkontra a civilekért
Tisztelt Korbely Úr!

Mint megszólított, a Magyar
Értelmezõ Kéziszótáron alapu-
ló értelmezéséhez, a témát lezá-
randó, az alábbi észrevételeket
tenném:

A dolgokat nem csak értel-
mezni, de érteni is kell!

A nyakatekert szócikk magya-
rázata ellenére is mindenki tud-
ja, hogy a „civil” kifejezés alatt
a magyar köznyelvben, a szer-
vezetbe tömörülten tevékenyke-
dõ polgárokat értjük. Az Önök
tiltakozását alkalmilag összeállt
szarvasi lakosok szervezték.
Erre jobban illik a citoyen kife-

jezés, mivel õ az a szabad és fe-
lelõs honpolgár, aki köteles-
ségének érzi, hogy véleményt
nyi lvání tson minden olyan
kérdésben, amely összefüggés-
ben áll az ember társadalmi lé-
tével.

Befejezésül örülök, hogy a
helyi újság elsõ oldalán, szerény
személyemmel jó társaságot tud-
tam Önnek biztosítani. Oda nem
önmutogatásból, hanem a tilta-
kozó civilszervezetek szószóló-
jaként kerültem!

Üdvözlettel:
Józsa Vilmos


